
В Красноярске по подозрению в мошенничестве задержан житель Красноярска, обманом получивший крупную сумму денег от предпринимателя за решение проблем, связанных с оформлением нежилого помещения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего жителя Красноярска, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 (мошенничество, совершенное в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 (покушение на мошенничество в крупном размере) УК РФ.

По предварительной версии следствия, подозреваемый, зная о намерении красноярского предпринимателя получить в аренду земельный участок в Ленинском районе краевого центра под строительство автомойки, предложил оказать содействие в решении вопроса по выделению ему администрацией г. Красноярска интересующего земельного участка, в том числе путем обеспечения победы в аукционе на право заключения договора аренды указанного земельного участка, а также оформлении автомойки в капитальное сооружение, введя его в заблуждение относительно наличия своих намерений. В период с 2013 по 2016 гг. он получил от предпринимателя 3 миллиона рублей, не намереваясь при этом исполнять указанные выше обязательства. Впоследствии еще дважды он получал от предпринимателя денежные средства в сумме 100 тысяч рублей за оказание им содействия в непринятии администрацией района установленных законом мер в связи с выявленным нарушением условий договора аренды по целевому использованию земельного участка.

Кроме того, в мае 2016 года подозреваемый в очередной раз стал требовать от предпринимателя деньги в сумме 400 тысяч рублей за оказание им содействия в непринятии администрацией Ленинского района установленных законом мер в связи с выявленным нарушением условий договора аренды по целевому использованию земельного участка. 16 мая 2016 года подозреваемый был задержан сотрудниками полиции после получения денежных средств.

Каждый раз, получая от предпринимателя денежные средства, задержанный ему говорил о том, что деньги предназначаются сотрудникам администрации Ленинского района. В связи с этим, 17 мая 2016 года в администрации Ленинского района проведены обыски, в ходе

которых изъяты мобильные телефоны, ноутбуки, служебные документы и другие объекты, представляющие интерес для расследования уголовного дела.

По ходатайству следствия подозреваемый арестован сроком на два месяца. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1040053>